

我市调整退休人员基本养老金

新增加部分预计7月底前发放到位

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 6月28日,记者从市人社部门获悉,根据省人力资源社会保障厅、省财政厅印发的《关于2024年调整退休人员基本养老金的通知》(鲁人社发〔2024〕4号)要求,我市从2024年1月1日起,调整企

业和机关事业单位退休人员基本养老金。

据了解,本次调整范围为2023年12月31日前已按规定办理退休、退职手续并按月领取基本养老金的退休、退职人员。

本次调整退休人员基本养

老金,采取定额调整、挂钩调整和适当倾斜相结合的办法,企业和机关事业单位退休人员调整办法保持统一。其中:定额调整,主要体现社会公平,每人每月增加32.6元养老金。挂钩调整,主要体现“长缴多得”“多缴多得”的激励机制,具体分两

部分计算增加养老金:第一部分,按本人2023年12月基本养老金的0.9%确定月增加额;第二部分,与缴费年限(工作年限)挂钩,阶梯式提高挂钩调整数额。适当倾斜,主要是适当提高高龄退休人员的调整水平,对达到70周岁(以办

理退休手续时按规定确认的出生年月计算)以上的高龄退休人员,在定额调整和挂钩调整的基础上,再多增加一定数额的养老金。

目前相关工作正在有序进行,新增加的养老金预计7月底前发放到位。



荷塘开盛景,佳节迎宾朋

2024菏泽网络消费节、2024夏季“黄河大集”暨曹县第六届荷花节·电商节开幕

本报讯(记者 李保珠)

6月29日,在这绿意盎然、荷花飘香的美好时节,2024菏泽网络消费节、菏泽市2024夏季“黄河大集”暨曹县第六届荷花节·电商节在曹县黄河故道湿地风景区开幕。

据悉,本届荷花节以“‘荷’你有约,电商同行”为主题,活动旨在探索网络消费新模式,充分利用网红经济、直播经济、文旅经济和集市经济,加快推动我市电商产业发展、助推消费增长,为菏泽迈入消费扩容提质新阶段贡献力量。

在开幕式上,舞蹈、歌曲、古风走秀、戏曲等文艺演出节目相继登场,呈现出曹县特色,展现出别样精彩,为现场观众带来了视觉盛宴。在“黄河大集”区域,分非遗展区、曹县优品展区、老字号展区、农副产品四个展区,将促消费、促文旅、促电商发展三者有机结合,让游客体会“逛黄河大集、品特色产品、享多样快乐”的消费乐趣。

在荷花观赏区,茂盛荷叶满目青翠,万亩荷塘花开正艳,荷在湖中、湖在景中的景致跃然眼前。

“山东天使健康救助”第36场公益活动在菏泽举办 六类患儿可获健康救助

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 6月29日,2024“天使健康救助 助力乡村振兴”第36场大型公益筛查义诊活动在菏泽市中医医院大学路院区举行。这次活动结合“四送四进四提升”健康促进行动,继续扩大救助病种,聚合优质医疗资源帮扶基层,以提高健康福祉的方式助力乡村振兴。

本次活动由菏泽市卫生健康委员会、山东省乡村振兴基金会·天使健康专项基金、儿童健康救助关爱基金、菏泽市中医医院、菏泽市广播电视台、菏泽日报社联合开展。

“天使救助”帮重疾患儿获新生

本场活动在健康救助方面进一步细化和深化,继续对小儿先天性心脏病、小儿白血病、儿童罕见病、先天性结构畸形、小儿肝移植患儿开展筛查和救

助,并扩增了“小瞳人”(视力障碍患儿)、“小铁人”(贫血病患儿)、“小星星”(孤独症患儿)三种疾病,分别由山东大学附属儿童医院等爱心定点医院提供筛查,符合治疗条件者可接受进一步专业诊断和治疗,符合救助条件者经审核通过将由公益基金提供3000至50000元的联合救助。

惠民义诊致敬老党员

当日,山东大学齐鲁医院、山东第一医科大学附属省立医院、山东大学附属儿童医院、山东中医药大学附属医院、山东中医药大学第二附属医院、山东省公共卫生临床中心、菏泽市中医医院分别选派专家、知名老中医组成义诊团,为百姓义诊、答疑解惑和健康科普。活动还特别邀请了50名老党员来到现场,由义诊团专家提供义诊。

“三小行动”护航儿童健康成长

本次活动现场启动了“天使之翼”儿童健康促进工程暨小瞳人·小铁人·小星星“三小关爱行动”。“三小关爱行动”除为以上三种患儿提供义诊筛查和救助之外,还由山东大学附属儿童医院的专家开展公益培训,帮助本地医疗机构提高诊疗水平。“天使之翼”继续为本地医疗机构提供儿童急危重症的公益培训。

“三小关爱行动”由山东大学附属儿童医院在济南率先开展,由降低5岁以下儿童贫血患病率“小铁人”专项行动、0~6岁儿童眼保健及视力检查“小瞳人”专项行动和0~6岁孤独症筛查干预“小星星”专项行动组成,开展以来济南市儿童健康核心指标持续优化,并获得了国家卫健委的肯定。



此次在菏泽启动“三小关爱行动”,将有助于本次儿童健康问题的早发现、早诊断,并在早期得到更好的治疗,提升儿童健康服务水平,筑就儿童“瞳强、铁臂、慧心”健康基础,护航儿童健康成长。

医疗帮扶筑牢乡村健康防线

本次活动还为菏泽带来两个公益惠民帮扶项目,提升本地相关疾病的诊疗能力,惠及一方患者。当日,“共筑‘胃’来——胃肠关爱菏泽公益惠民行动”

和“少年强·脊”——儿童脊柱侧弯菏泽公益惠民行动”在菏泽市中医医院落地。

本次活动现场共有268名患者接受筛查;5家省级三甲医院18个专业科室的专家,为50名老党员及当地群众提供了全面的健康义诊服务。爱心企业捐赠了爱心书包、饮用水等物资。

十多年来,山东天使健康救助不断扩容救助病种、扩大救助范围,成功打造了健康救助领域的公益品牌。本次公益活动继续走进菏泽,将提升菏泽相关医疗服务水平,为菏泽百姓带来健康福祉。